
РЕДИЗАЙН  ВЗУТТЯ 
 

Тип (статус) дисципліни Вибіркова загальної підготовки 

Освітній рівень Перший (бакалаврський) 

Мова викладання Українська 

Семестр – 

Кількість призначених кредитів ЄКТС 4 

Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна/заочна 
 

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі з технології редизайну та ремонту взуття; застосовувати знання з 

фундаментальних та прикладних наук для вирішення технологічних завдань; досконало володіти 

професійною термінологією та основними поняттями з технології ремонту взуття; вміти знімати 

мірку зі стопи; визначати експлуатаційні дефекти взуття і ступінь його зносу; розробляти 

технологічний процес ремонту (редизайну) взуття з урахуванням експлуатаційних дефектів та 

вимог до нього; виконувати основні види робіт з усунення експлуатаційних дефектів шкіряного 

взуття. 
 

Зміст навчальної дисципліни. Типи підприємств і їх виробнича структура. Асортимент і 

експлуатаційні дефекти взуття, що надходить для редизайну та ремонту. Класифікація і 

характеристика основних видів ремонтних робіт. Матеріали, обладнання та інструмент для 

пошиття і ремонту взуття. Особливості технології та організації пошиття і ремонту шкіряного 

взуття за індивідуальними замовленнями. Редизайн та ремонт гумового взуття. 
 

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни. 

 

Форми (методи) навчання: словесні (лекція, розповідь, дискусія, пояснення), практичні 

(лабораторна робота, індивідуальні завдання), наочні методи (ілюстрування зразків, 

демонстрування слайдів). 
 

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, тестування, захист індивідуального 

завдання..  
 

Вид семестрового контролю: залік  
 

Навчальні ресурси: 

 

1. Коновал В.П. Універсальний довідник взуттєвика : навчальний посібник / В.П. Коновал, С.С. 

Гаркавенко, Л.Т. Свістунова. – К. : Лібра, 2006. – 720 с. 

2. Палицкий А. Я. Изготовление обуви по индивидуальным заказам / А. Я. Палицкий, М.М. 

Дейч. – М,: Легпромбытиздат, 1990. - 256 с. 

3. Набалов ТА. Оборудование предприятий по индивидуальному пошиву и ремонту обуви. – М.: 

Легпромбытиздат, 1988-221 с.  

4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: 

https://msn.khnu.km.ua/course/view.php?id=878 

5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу:  

http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php. 

 

 

Викладач: кандидат технічних наук, доцент Лобанова Г.Є. 
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